



## OGRANAK MATICE HRVATSKE KLANJEC U SKLOPU 'DANA ANTUNA MIHANOVIĆA

# Predstavljen Zbornik radova sa stručnog skupa „Cesargrad u vremenu i prostoru“

Cilj tog stručno-znanstvenog skupa bio je da se sudjelovanjem konzervatora, arheologa i svih ostalih sudionika dođe do elemenata za izradu cjelovitog projekta arheoloških istraživanja konzervatorskih i građevinskih radova kako bi se zaštitio Cesargrad kao jedan od najvećih burgova u ovom dijelu Europe – rekao je urednik Nikola Filko

Davor Žažar  
KLANJEC

U okviru programa „Dani Antuna Mihanovića“ koji se tradicionalno održavaju u Klanjcu uz godišnjicu rođenja autora stihova hrvatske himne, proteklog je petka u Izložbenoj dvorani Gradske knjižnice u Klanjcu predstavljen Zbornik radova sa stručnog skupa „Cesargrad u vremenu i prostoru“. Zahvaljujući potpori Krapinsko-zagorske županije, Ogranak Matice hrvatske u Klanjcu uspio je izdati tiskani Zbornik koji sadrži stručne radove Nikole Filka, Brankice Greblički, mr.sc. Branka Čička, dr.sc. Marine Krpan Smiljanec, Vladanke Milošević, dipl. arh., Andreja Janeša, dipl. arh., dr.sc. Ivane Škiljan, Snježana Horvatin i Sanje Horvatić-Golubić, prof.

### 500 PRIMJERAKA

Okupljene je ispred organizatora skupa, Ogranak Matice Hrvatske u Klanjcu, pozdravio predsjednik Nikola Benković, dok je Zbornik radova sa stručnog skupa „Cesargrad u vremenu i prostoru“ održanog 12. lipnja prošle godine predstavio urednik Nikola Filko. – Cilj tog stručno-znanstve-



PREDSTAVLJANJE ZBORNIKA

nog skupa bio je da se sudjelovanjem konzervatora, arheologa i svih ostalih sudionika dođe do elemenata za izradu cjelovitog projekta arheoloških istraživanja konzervatorskih i građevinskih radova kako bi se zaštitio Cesargrad kao jedan od najvećih burgova u ovom dijelu Europe. Naš cilj nije samo istraživanje i konzervacija već i stavljanje Cesargrada u funkciju kulturnog turizma čime bi se obogatala turistička ponuda. Zadržali smo si i zadatak da uz godišnjicu održavanja skupa bude predstavljen Zbornik. Radovi devetero autora koji su izlagali na skupu su pristigli i sa zadovoljstvom mogu reći da je svaki rad izuzetno kvalitetan. Vrijednost Zbornika leži i u to-

me što je po prvi na jednom mjestu objavljen veći broj radova s tematikom Cesargrada, jer se dosad on spominjao u sklopu nekih publikacija, u sklopu napisa o vlastelinima njegovim posjednicima i sl. – rekao je Filko. Predstavljanju zbornika uz brojne okupljene Klanjčane prisustvovalo je svih devetero autora koji su naglasili da je istraživanje Cesargrada vrlo interesantno te da postoje velika očekivanja od daljnjih arheoloških iskapanja. Zbornik je tiskan u 500 primjeraka, a svi prisutni na promociji su dobili besplatan primjerak. U glazbenom dijelu programa nastupili su sopranistica Josipa Lončar uz pratnju Darjane Blaće Šojat na klaviru te Dvorski plesovi KUD-a "An-



NEDAVNO JE ZAPOČELO I ČIŠĆENJE CESARGRAĐA

tun Mihanović". Po završetku službenog dijela skupa uslijedilo je druženje okupljenih uz domjenak koji je osigurao organizator.

### NASTAVLJAJU SE ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA NA CESARGRAĐU

U okviru predstavljanja Zbornika održana je i Konferencija za medije s temom „Europska godina kulturne baštine“ na kojoj je Andrej Janeš, dipl. arheolog predstavio program Hrvatskog restauratorskog zavoda „Cesargrad – arheološka istraživanja i građevinska konzervacija“. Janeš je tom prilikom najavio radovena Cesargradu, najvećoj srednjovjekovnoj utvrdi u Sjeverozapadnoj Hrvatskoj, čiji su ostatci godinama prepušte-

ni propadanju. – Na temelju prošlogodišnjih ciljeva i zadataka Ogranak Matice hrvatske u sklopu rješavanja imovinsko pravnih pitanja potaknuo je i zatražio sredstva od Ministarstva kulture. Uspjeli smo na temelju projekta i troškovnika koji je napravljen u suradnji sa Hrvatskim restauratorskim zavodom dobiti 80.000 kuna za snimanje i raščišćavanje zidina te izradu projekta za snimanje s 3D tehnologijom dronom – ispričao nam je Nikola Filko jedan od glavnih inicijatora projekta kojim se Cesargrad nastoji sačuvati od propasti. Radovi na Cesargradu već su počeli, a nakon čišćenja zelenila i raslinja koje je u tijeku, dobit će se podloga za izradu projekta na temelju kojeg bi se

Predstavljanju zbornika uz brojne okupljene Klanjčane prisustvovalo je svih devetero autora koji su naglasili da je istraživanje Cesargrada vrlo interesantno te da postoje velika očekivanja od daljnjih arheoloških iskapanja. Zbornik je tiskan u 500 primjeraka, a svi prisutni na promociji su dobili besplatan primjerak

moglo kandidirati za sredstva iz drugih izvora. Uz to što je Ministarstvo kulture odobrilo 80.000 kuna, program su podržali, Krapinsko-zagorska županija i Grad Klanjec koji će sa svojim sredstvima financirati raščišćavanje raslinja koje je gotovo ušlo u same zidine staroga grada.